



**Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**  
**Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;**  
Tel./fax: **036/480-600**; mobitel: **063/348-430**;  
E-mail: **zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba**  
web: **www.zupablagajbuna.ba**

Župni ured je otvoren radnim danom od 8 do 12 sati  
te redovito poslije misa. Za hitne slučajeve u svako doba.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Župni vjeronauk i sekcije** održavaju se po već ustaljenom rasporedu. Ukoliko se ne održava nastava u školi - neće biti ni župnog vjeronauka.

**Hrvatsko kulturno-umjetničko društvo Herceg Stjepan** namjerava nabaviti narodne nošnje za svoje članove. U tu svrhu računa i na pomoć naših župljana. Njihovi će službeni predstavnici u drugoj polovici mjeseca ožujka posjetiti naše obitelji po župi da oni koji žele i mogu dadnu svoj prilog, makar i skromni. Ovim putem ih preporučujemo!

**Za vanjsku fasadu crkve na Buni (KM):**  
Zdravko Banović 50, Dragan Barišić 100,  
Darko Žilić 100.

**Za Župni list (KM):** Andrija Pavlović 10,  
Stanko Puljić (Vinkov) 10.

**Za crkvu u Blagaju:** N. N. 50 KM.

**Pobožnost križnoga puta** tijekom korizme bit će petkom u 17.30, pola sata prije večernje svete mise, u našoj crkvi na Buni. Milostinja, koja će se prikupljati petkom tijekom korizme, bit će namijenjena potrebama našeg Župnog karitasa (za najpotrebnije naše župljane).

**Križni put naše župe na brdo Hum** - ako bude vrijeme to dopuštalo - predviđen je na peti korizmeni petak, 23. ožujka, s početkom na prvoj postaji u 16.30 sati. Autobus za one koji nemaju prijevoz kreće s Bune u 16 sati.

Za našu **fasadu na crkvi** svoj doprinos dalo je 196 obitelji (otprilike jedna trećina obitelji koje blagoslivljamo za vrijeme božićnog blagoslova). Srdačno zahvaljujemo svima koji su do sada sudjelovali. Pozivamo i druge obitelji - koji mogu i žele - da svojim priložima pomognu vratiti dugove koji su nam još preostali. Nije kasno!

**Poziv na Susret hrvatske katoličke mladeži u Sisku**, 5. i 6. svibnja, upućujemo srednjoškolskoj i starijoj mladeži naše župe (od 16 do 29 godina). Sudionici susreta dužni su tijekom mjeseca travnja sudjelovati na pripremnim susretima u župi (jedamput tjedno) te uplatiti 50 KM za troškove puta. Članovi HKM-a uplaćuju samo polovicu tog iznosa. Prijave se primaju najkasnije do kraja mjeseca ožujka. Dobro došli!



**ŽUPNI LIST** izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara **don Bernard Marijanović**, župni upravitelj. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.



# ŽUPNI LIST Blagaj-Buna



4. ožujka 2012.; godište VI., br. 5/2012 (114);

LITURGIJSKA GODINA "B"

## Razmišljanje o korizmi

Ako želimo govoriti o korizmenom vremenu, potrebno je gledati mnogo dalje. Potrebno je gledati prema Uskrsu. Naime Uskrs je najveći kršćanski blagdan i doista kaže Sv. Pavao kako bi naša vjera bila uzaludna, kada ne bi bilo uskrsnuća. Uskrsnuće je pobjeda života nad smrću, a život je neizrecivi dar, neizmjerljivo vrijedan, čak i kada nosi trpljenja i ograničenosti. Baš zato nije uvijek lako vidjeti vrijednost ovoga dara, pa nije čudno da se ponekad i dogodi da na život gledamo jako površno, kao na nešto što je samo po sebi razumljivo, a ne kao na neizreciv dar koji proizlazi iz Božje ljubavi. Čovjek suočen sa činjenicama poput smrti, starosti, bolesti i trpljenja istinski smisao života može vidjeti tek gledajući u perspektivi uskrsnuća. Ne gledati život na taj način, ne gledati život u perspektivi koja sadrži vječnost, znači život vidjeti besmislenim, a događaje života objasniti tek slučajnošću.

Kršćanin osobnim iskustvom uskrsnuća, napajan snagom vjere, može biti svjedok da život obasjan svjetlom Uskrsnuća Isusa Krista ima smisla. Stoga je važno da se snaga Kristova uskrsnuća obasja život svakog kršćanina, jer bez te snage nema kršćanskog života. Stoga je svaki kršćanin pozvan da se svakoga dana suobličuje Kristu, a posebice Danom Gospodnjim da ulazi u otajstvo euharistijskog zajedništva Crkve i kuša uskrsnuće i predokus vječnosti.

Pa opet Crkva, poput brižne majke, na poseban način slavi blagdan nad blagdanima - blagdan Uskrsa. Za istinsku liturgiju Uskrsa potrebna je priprema, kako bi se i na duhovan način pripremili za taj veliki događaj Života. Baš zato vrijeme korizme jest dar.

To je milosno vrijeme kada je svaki čovjek pozvan da gledajući na Uskrsnuće Kristovo dobije snagu kako ne ni prezreo ni svoj ni tuđi život, te kako bi mogao imati istinske ljubavi, koja ima moć "da oživi usahle kosti", moć života. Stoga se može kazati da je korizma doba ljubavi i života.

No korizma je i doba 'umiranja'. Samo ono zrno koje umre pavši na zemlju, daje plod. Čuvajući svoj "život" čovjek može zadobiti smrt. Poglavitno se ovdje misli na tvrdokorno čuvanje vlastitog grijeha. Zato je korizma doba preispitivanja, i 'ubijanja' starog čovjeka i njegovih manjkavosti, kako bi se snagom Duha mogao roditi novi čovjek. Kako? Svatko će znati njemu dobar način: postom i nemrsom, odricanjem od loših navika i poniznošću, strpljivošću i ustrajnošću, te molitvom i dobrim djelima, ali iznad svega i uvijek s ljubavlju.

Damir Orlić

## 2. KORIZMENA NEDJELJA

Evangelje: Mk 9, 2-10;

*U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.*

*Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.*

Kod krštenja je - prema Marku - glas iz neba govorio Isusu da je ljubljeni Sin i time ga potaknuo da počne mesijanski djelovati, ali da bude skroviti Mesija poput Sluge patnika. Sada glas iz neba govori trojici svjedoka da je Isus ljubljeni Sin, iako kani na ponižavajući put u Jeruzalem, te da ga trebaju slušati. Mojsije i Ilija, Zakon i Proroci su trebali biti slušani privremeno. Isusa ljudi trebaju slušati trajno. Iz ovog glasa vidimo da je povijesni kontekst u životu Isusovu ovog doživljaja bila napast da Isus postane politički Mesija. Apostoli su željeli Mesiju koji trijumfra. Otac je tražio Mesiju koji skrovito vrši njegovu volju i uprisutnjuje kraljevstvo Božje. Oblak je znak Božje nazočnosti u vrijeme hoda kroz pustinju i u hramu. Taj oblak je s Isusom u času preobraženja, pred put u Jeruzalem a time i u smrt. On omogućuje uvid u pravi Isusov identitet prije nego počne muka. Bog ispravlja predrasude vjernika koji misle da su u pravu, da ispravno shvaćaju religijske vrijednosti. Ići za Isusom, spremnim na patnju, znači ponizno prihvaćati da Bog ispravlja naše predrasude o njemu i o ljudima.

## RASPORED SVETIH MISA

5. 3. 2012. - 11. 3. 2012.

### Ponedjeljak, 5. 3.;

07.00 - Mara Karlović s obit. za + Zdenku

### Utorak, 6. 3.;

07.00 - Jelka Kordić za + Marijana

### Srijeda, 7. 3.;

07.00 - Supruga Dragica s djecom za + Ivana Gašića

### Četvrtak, 8. 3.;

18.00 - Slavko Soldo za + rod. Petra i Cvitu te + Dragana Pažina

### Petak, 9. 3.;

17.30 - Križni put

18.00 - Drago Marić za + roditelje, djedove i bake te tetku Božicu

### Subota, 10. 3.;

07.00 - Tomislav Skroza za + rod. Danicu i Bruna

### Nedjelja, 11. 3.; Treća korizmena;

08.00 - Rana misa

11.00 - Pučka misa (pro populo)



### 3. KORIZMENA NEDJELJA

Evangelje: Iv 2, 13-25;

*Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mogega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj.*

*Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.*

*Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.*

Evangelista kaže da "mnogi povjerovaše u njegovo Ime promatrajući čudesne znakove koje je činio" (r. 23). Njihova vjera još nije dovoljno duboka i zato im se Isus ne povjerava. On pozna ljude u sree. Pravi smisao novog hrama i novog bogoštovlja otkriva onima koji su se ozbiljno opredijelili za njega po krsnoj vjeri. Ovo znači da se povijesna zajednica, kojoj je četvrti evangelista prvi puta bio namijenio svoju knjigu o Isusovim djelima i riječima, osjećala Crkvom sabranom oko Isusa kao novog hrama.

Pozvani smo i zaduženi da kao zajednica Boga častimo, kako bismo se u Kristu s njime susretali i tako postajali dorasli za poticajno susretanje jednih s drugima. Neka nam to po današnjoj liturgiji udijeli Gospodin Isus.

### RASPORED SVETIH MISA

12. 3. 2012. - 18. 3. 2012.

#### **Ponedjeljak, 12. 03.;**

07.00 - Petar i Tonka Marić za + sina Antu

#### **Utorak, 13. 3.;**

07.00 - Nada Pehar za + muža Mladena i sve pok. iz obitelji Pehar i Puljić

#### **Srijeda, 14. 3.;**

07.00 - Mario Tomić za + oca Juru i ost. pok.

#### **Četvrtak, 15. 3.;**

18.00 - Djeca s obit. za + rod. Miju i Maru Raguž

#### **Petak, 16. 3.;**

17.30 - Križni put

18.00 - Rajko Marčinko s djecom za + su-prugu Anu

#### **Subota, 17. 3.;**

07.00 - Igor Dragić s obitelji za + rod. Iliju i Ivu

#### **Nedjelja, 18. 3.;** Četvrta korizmena;

08.00 - Rana misa

11.00 - Pučka misa (pro populo)

